
DRUGA REDOVITA SJEDNICA SREDIŠNJEG ODBORA HRVATSKOG ARHEOLOŠKOG DRUŠTVA 

 

Sjednica središnjeg odbora Hrvatskog arheološkog društva održana je u 18 sati u Kninu. 

Prisutni: Jacqueline Balen, Hrvoje Potrebica, Ante Alajbeg, Ivana Ožanić-Roguljić, Ivanka 

Kamenarin, Adriana Gri-Štorga, Jelena Jovanović, Jana Škrgulja, Željko Krnčević 

Odsutni: Domagoj Perkić, Domagoj Tončinić 

 

Dnevni red:  

1. Znanstveni skup i Godišnja i izborna skupština za godinu 2025. 

2. Izvješće o radu Društva u godini 2025. 

3. Nakladnička djelatnost 

4. Nagrade Društva za 2023. godinu 

5. Rad Društva u godini 2026. 

6. Primanje novih članova 

7. Razno 

 

Dnevni red je jednoglasno usvojen. 

 

An 1. Znanstveni skup i Godišnja i Izborna skupština za godinu 2025. 

Sukladno prvoj točki predloženog Dnevnog reda, započelo se s predstavljanjem 

organizacijskih pitanja nadolazećeg skupa Hrvatskog arheološkog društva. Izabrani su 

moderatori sesija. Skup će otvoriti: predsjednica Hrvatskog arheološkog društva Jacqueline 

Balen, dekanica Veleučilišta Marka Marulića Marijana Drinovac, ravnatelj Kninskog muzeja 

Goran Mrnjavac, konzervator Marko Sinobad, dožupan Splitsko-dalmatinske županije 

Čogelja, gradonačelnik grada Knina Marijo Ćaćić otvara skup. 

An 2. Predsjednica Društva podnijela je stručno i financijsko izvješće, koje se odnosi na 

razdoblje do 1.10.2025. Potpuno izvješće biti će podneseno i vidljivo na web stranicama 

Društva sukladno fiskalnoj odgovornosti do kraja veljače 2026. godine. Stanje na računa na 

dan 1.10.2025. iznosi 10.405,05 eura. Društvo je za rad u 2025. dobilo sredstva od 

Ministarstva kulture i medija RH, dok se još uvijek neznaju rezultati natječaja Ministarstva 

znanosti, obrazovanja i mladih RH na koji se HAD javio s dvije prijavnice (rad Društva i 

izdavačka djelatnost). Za skup u Kninu i izlet u Vrliku i Sv. Spas dobivena su sredstva od 

Ministarstva kulture i medija RH te od Splitsko-dalmatinske županije. Društvo se prijavilo u 

sustav eKultura tijekom ove godine. Također Društvo je bilo jednim od suorganizatora skupa 

o neolitizaciji Europe koji je ovo proljeće održan u Zadru. 



An 3. Do kraja godine trebala bi izaći iz tiska dva Izdanja HAD-a, ono iz Siska i Zadra. J. 

Jovanović izvijestila je o situaciji s katalogom Šta vi tamo kopate, jer je HAD uz AMuS 

suizdavač kataloga. 

An 4. Središnji odbor do roka koji je bio objavljen na web stranicama Društva zaprimilo je 

jednu kandidaturu za Nagradu za životno djelo, te pet kandidatura za godišnje nagrade 

Društva;  tri knjige i dvije izložbe. Nakon glasanja odlučeno je da će se na Godišnju skupštinu 

uputiti slijedeći prijedlozi: 

Prijedlog za Nagradu za životno djelo: dr. sc. Stašo Forenbaher 

Prijedlozi za godišnju nagradu: knjiga Mlađe željeznodobne kovanice iz AmZ-a autora dr. sc. 

Tomislava Bilića i izložba Herojsko doba Histra autorice Martine Blečić Kavur. 

An 5. Jacqueline Balen obavještava o planovima za rad Društva u 2026. godini. Prijavnica za 

Natječaj Ministarstva kulture i medija je poslana. Hrvatsko arheološko društvo također je 

suorganizator konferencije MetArh, koja se uvijek održava krajem studenog ili početkom 

prosinca u Zagrebu. Jacqueline Balen govori o mogućem mjestu za organizaciju skupa u 

2026. godini. Nema službenog prijedloga, pa je zaključeno da skup nije nikada bio u 

Međimurju. Do kraja ove godine potrebno je definirati točno mjesto održavanja skupa. 

Raspravljalo se također o skupovima u narednim godinama; predloženi su Vid kod 

Metkovića, Zagreb i Vinkovci. Sljedeće godine u Arheološkom muzeju u Splitu biti će 

održana izložba „Šta vi tamo kopate“, autorice Jelene Jovanović, u suorganizaciji AMuS i 

HAD-a.  

An 6. Primljena je jedna nova članica Društva. 

An 7. Željko Krnčević predlaže program za društvene mreže, gdje bi radio petominutne 

priloge o trenutnim arheološkim istraživanjima. Prijedlog je načelno prihvaćen, ovisno o 

financijama Društva. 

 

Sjednica je završila u 19:00 sati. 

 

 

Zapisnik vodila: Jana Škrgulja 

 

 


